Виконати №№ 11.15, 11.17, 11.27.

Самостійна робота 

Варіант 1.

1. Скільки квадратних метрів латунного листа потрібно, щоб зробити рупор, у якого діаметр одного кінця 0,43м, другого – 0,036м, а твірна 1,42м ?

2. Через кінець радіуса кулі проведено переріз, який утворює із цим радіусом кут 30˚. Знайдіть площу поверхні кулі, якщо площа перерізу дорівнює 36π см2.

1. Варіант 2.

2. Скільки оліфи треба, щоб пофарбувати зовнішню поверхню 100 однакових відер, які мають форму зрізаного конуса, якщо діаметри основ 25см і 30см, твірна 27,5см і на 1м2 витрачають 150г оліфи ?

3. Переріз кулі площиною, що віддалена від її центра на 15 см, має площу 64π см2. Знайдіть площу поверхні кулі.

Домашнє завдання: повторити п.11, №№ 11.20, 11.28.
